

„Комсомолец Кузбасса“

г. Кемерово

15 ИЮЛ 1955

## Концерты Гоар Гаспарян в Кузбассе

В Кузбассе с большим успехом гастролирует выдающаяся советская певица, народная артистка Армянской ССР, лауреат Сталинской премии Гоар Гаспарян.

Вернувшись несколько лет назад из Ирана, где она долгое время жила, в свою родную Армению, Гоар Гаспарян быстро завоевала любовь советских слушателей своим блестящим талантом. Она обладает лирико-колоратурным сопрано редчайшей чистоты и красоты тембра. Артистка в совершенстве владеет сложной техникой пения.

Восторженно приняли певицу жители Сталинска, присутствовавшие на двух ее концертах.

15 июля концерт Гоар Гаспарян состоится в клубе ГРЭС, а 17 июля — последний концерт в клубе КХЗ.